
 

Odnosi z javnostmi 

pr@bsi.si 

www.bsi.si 

tel.: 01 47 19 122, 01 47 19 122 

mob: 030 451 925 

 

 

LIKOVNI NATEČAJ 

»MOJ BANKOVEC ZA 15 EVROV« 

Banka Slovenije vabi k sodelovanju na likovnem natečaju  
na temo Moj bankovec za 15 evrov 

 

Banka Slovenije, ki je centralna banka v Republiki Sloveniji, med drugim skrbimo tudi za izdajanje 

denarja v obtok. Že drugo leto zapored razpisujemo ustvarjalni natečaj za vrtce in osnovne šole, ki se 

bo neposredno navezoval na omenjeno nalogo centralne banke.  

V Sloveniji je leta 2007 evro nadomestil našo prvo nacionalno valuto – tolar. Letos torej mineva 15 let 

od tega pomembnega dogodka. Iščemo najbolj izvirne, zanimive in dodelane ideje, kakšen bankovec za 

15 evrov bi otroci sami ustvarili. Prijavljeni, posamezniki ali skupine lahko svoje ideje izdelate v 

katerikoli likovni tehniki, prav tako imate proste roke glede izbire formata oziroma velikosti. Če se vam 

zdi potrebno, lahko svojo izbiro motiva, tehnike ali formata tudi pisno obrazložite v nekaj stavkih. 

Kdo lahko sodeluje? 

Natečaj je namenjen otrokom v vrtcih in osnovnih šolah v Republiki Sloveniji, prijavijo se lahko tako 

posamezniki kot skupine z mentorji. 

Kako se prijavite?  

Na natečaj se lahko prijavite do 30. aprila 2022 s prijavnico, ki jo pošljete na elektronski naslov 

natecaj@bsi.si. 

Ko bo prijava potrjena, lahko ustvarjalci svoj 

izdelek pošljete (ali osebno prinesete) na 

naslov Banka Slovenije (s pripisom: Za 

likovni natečaj), Slovenska cesta 35, 1000 

Ljubljana do 25. junija 2022.  

Za dodatne informacije smo dosegljivi na 

elektronskem naslovu natecaj@bsi.si ali na 

telefonski številki 01 47 19 778.  
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Ocenjevanje in nagrada 

Prispele izdelke bo ocenjevala tričlanska komisija po naslednjih merilih: 

 skladnost vsebine izdelka s temo natečaja 

 razumljivo, enostavno in jasno izražena vsebina 

 izvirnost in inovativnost 

Zmagovalne izdelke bo komisija nagradila v treh starostnih kategorijah: vrtci in 1. razred OŠ, od 2. 

do 5. razreda OŠ ter od 6. do 9. razreda OŠ. Nagrajeni izdelki bodo objavljeni na naši spletni strani in 

družabnih omrežjih. Zmagovalci bodo povabljeni na pogostitev in obisk v Banko Slovenije, kjer bodo 

prejeli simbolične nagrade, predstavili pa jim bomo tudi centralno banko in zanje pripravili ogled 

blagajne, Male Galerije Banke Slovenije in Muzeja Banke Slovenije ter nekaj zanimivih dejavnosti. 

Zmagovalce bomo razglasili oktobra 2022. O točnem datumu razglasitve bodo vsi prijavljeni 

obveščeni predvidoma v začetku septembra 2022.  

 


